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Listopad roku 2024 se stal pro dívčí házenkářský oddíl TJ Sokol Kobylisy II historickým
měsícem. Na hřišti ZŠ Mazurská v Bohnicích za přispění radnice Prahy 8 vyrostla nová
nafukovací hala, která klubu otevírá zcela nové možnosti pro trénink i soutěže. Tato hala se
stala novým domovem nejen pro pětileté začínající házenkářky, ale i pro naše ženy, které
hrají druhou ligu České republiky. Celkem v hale denně trénuje okolo 120 mladých
sportovkyň.

Hala je ale nejen domovem pro házenkářky. Dopoledne ji využívají školáci, odpoledne a večer
funguje pro osmičkové sportovní kluby a veřejnost. Multifunkční hřiště je připraveno pro házenou,
basketbal, volejbal a tenis. Při menších úpravách tam lze hrát i florbal nebo futsal. Ve volných
termínech v čase 12.30 až 21.30 bude možnost prostory pronajmout dalším zájemcům.
 
V odpoledních hodinách se zde střídají jednotlivé věkové kategorie házenkářek od přípravky až po
ženské družstvo. „Je to poprvé, co máme možnost trénovat v hale pravidelných rozměrů i v zimních
měsících, což je pro náš oddíl klíčové. Doposud jsme byli odkázáni na tělocvičny několika základních
škol v Praze 8 a za tréninky v rozměrové hale jsme museli dojíždět až na Prahu 10,“ říká trenérka
Jitka Janečková.
 
Házenkářky spolupracují i s místní základní školou, což je důležitou součástí tohoto projektu.
Pořádají ukázkové hodiny házené pro žáky prvního stupně. Od druhého pololetí plánují otevřít
kroužek házené, který bude určen dívkám z prvního stupně. „Věříme, že tímto způsobem přiblížíme
náš sport i těm nejmenším a pomůžeme jim objevovat radost z pohybu,“ dodává Janečková.
 
V hale plánuje pořádat také víkendové turnaje. Tyto akce poskytnou hráčkám šanci poměřit síly s
týmy z jiných regionů, ale také propagovat házenou mezi veřejností. Nafukovací hala umožňuje
uspořádat soutěže v profesionálních podmínkách.
 
Projekt nafukovací haly vznikl v minulém volebním období, kdy se revitalizovalo hřiště v areálu školy.
Byl u toho místostarosta Prahy 8 Jiří Vítek (Patrioti). „Celé to začalo rozhovorem s házenkářkami v
Kobylisích, kdy se ukázalo, že naše sportovkyně nemají v zimě kde trénovat. Tělocvičny jsou
beznadějně plné. Napadlo nás proto, že postavíme nafukovací halu a ukázalo se, že po takovýchto
halách je velká poptávka. Věřím, že jsou efektivním a poměrně levným prostředkem, jak zajistit
sportoviště a tato hala není poslední, která se na Osmičce postavila,“ věří Jiří Vítek.
 
Projekt převzal před dvěma lety místostarosta pro školství Matěj Fichtner (ANO). „Halu se nám
povedlo postavit v rekordním čase. Potřebujeme ještě dostavět zázemí, ale už pár měsíců slouží k
radosti žáků a sportovců. Takových projektů není nikdy dost,“ dodává Matěj Fichtner.
 
„Mám radost, že se nám podařilo najít finanční prostředky a podpořit výstavbu této moderní
nafukovací haly. Tím pádem může být tento multifunkční sportovní prostor využíván po celý rok,“
říká předseda komise pro územní rozvoj Martin Jedlička (TOP 09 + STAN), který výstavbu haly také
podpořil.
 
Nafukovací hala je z polyesterové tkaniny (textilie) nánosované vrstvou PVC pro textilní architekturu.



Textilie je kotvena pomocí napínaných lan upevněných do kotev k betonovému límci. Součástí haly je
přetlakový vchod i únikový východ s patřičnými bezpečnostními certifikáty.
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